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KPITHPIO MAPEMBOAHZ
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Ze TEPITITWOEIG TToU N eUpeon Tou lim f(x) Oev avdyetal oe Kapia amé Tig

TTPONYOUHEVES TTEPITITWOEIG (TT,X, SeV yvwpioupe Tov TUTIO TNG I} EXOUHE QVIOWTIKEG
OX£OEIG) TOTE XPNOIUOTIOIOUKE TO KPITAPIO TrapepBoArg. ISiaitepa n Utrapgn dITAfG
aviooTnTag TG Hoperg A(x) < B(x) <T(x) &lval XapakTnpIoTIKA yid €QAPUOYr Tou

KpITpiou TrapepBoArg. ETriong n aviodtnta g Hop@Ng : \A(x)\ <B(x) ypagetai
—B(x) < A(x) < B(x) OTIOTE UTTOPOUHE VA EQAPUOTOUHE KPITHPIO TIapeBOAG
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AV |f(x)-3x+5|<x’ yiakaBe x # 0, va Bpedei To lim f(x) .
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Aivetai n ouvéptnon f:IR — R yia Tnv otroia 1oxUel : x —x* < f(x) < x . Na BpeBouv Ta
- - f(x)
opia I,'ﬂf(x) Kai l'f.‘»T
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Avioyder 24/2x < f(x)<x+2 x>0 vavrokoyicete Ta 6pia -

i) lim f(x) ) Q=S i) llme(x) —4x
=2 =2 x-2 e
i L+ —x=6 S@)=5+ovv(x=2)

R — v Igte=rt
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Na Bpsite ta Opra

) Pl L= —L ) iR |
=o\x xouvx o s 1-ovvx
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i) Av lim f(x) =1, va Bpeite to lim f(3x-1).
i) Av IimM =5, vaPpeite o lim 1) 5
0 x 0 x
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Oewpodpe my £ : R - R y1a my onoia wydet 1ir|;n[2f(6—x)+f(x)]=9, Na Bpeite 0
lim £ (x).
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Aiveton 6T yia Ty cuvépmon e x € R oyvet: £(x +2) = (x) ka 1in2.f("7);2=5,m
=2 x—
5 S -2
vrohoyicete 10 lim ——— .
oY 7o lim )
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qRe=er
x

"Eoto cuvéption f:R — R ya my onoia wyder: < f(x)<x+x°, x 0. Na Bpeite

(av vmipyen) o lim £(3).
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‘Eoto n cuvapmon f: R— Ry my omoia woyer xf(x)+ovvx<l ya kabe x € R.Av
li:?f(x) ={ €R vaBpeite to (
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Avyie ™ cvvapmon fiogder f2(x)+ovvix <2 f(x) o ke x € R,va Ppeite 10 lim /(x).
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"Eoto cuvépmnon £ :R — R, yia my omoia wyder ot 1> (x) -2/ (x)+ouv’x <0 yia kabe xeR.
Na anodsiete 6Tt liﬂf(x):l.
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Av f ouvdpTnon yia Tnv omoia 10xUe! 6TI:
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Na ppeirte To a wote lim (\ 4x* +3 —ax+2) eR. (a=2)
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Ihim@=3, va Ppeite ta mapakdtw bpua

1F2(x)-31 +f(x) -3
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